

Osnovna škola Ivana Gorana Kovačića
Cesta dr. Franje Tuđmana 60
21244 Cista Velika

KLASA: 112-01/20-01/17
URBOJ: 2129-20-01-20-1

Cista Velika, 25. studenoga 2020. godine

Na temelju Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrjednovanju kandidata za zapošljavanje u Osnovnoj školi Ivana Gorana Kovačića, Povjerenstvo za procjenu i vrjednovanje kandidata koji sudjeluju u natječaju za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu učitelja/-ice informatike objavljenog dana 11.11.2020. godine, obavještava kandidate o

POZIVU NA PROVJERU ZNANJA I SPOSOBNOSTI KANDIDATA

Povjerenstvo je utvrdilo da usmenom testiranju (intervju) za radno mjesto **učitelja/ice informatike na neodređeno nepuno radno vrijeme od 7/14 sati** tjedno mogu pristupiti sljedeći kandidati koji su podnijeli pravodobnu i urednu prijavu i koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja (inicijali).

Od 10:30 do 11:05

1. K.D.
2. M.G.
3. S.S.

Od 11:10 do 11:35

4. V.G.
5. D.B.

Kandidati se pozivaju na prethodnu provjeru znanja i sposobnosti putem usmenog testiranja za radno mjesto za koje su podnijeli pravodobnu i potpunu prijavu, koje će se održati dana 1. prosinca 2020. (utorak) s početkom u 10:30.sati

Ne postoji mogućnost naknadnog usmenog testiranja, bez obzira na razloge koje pojedinog kandidata eventualno priječe da testiranju pristupi u naznačeno vrijeme. Smatra se da je kandidat, koji se navedenog dana ne odazove i ne pristupi provjeri znanja, bez obzira na razloge, povukao prijavu na natječaj.

Mole se kandidati da ponesu osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku ispravu.

Ostale informacije vezane uz testiranje kao i pravni izvori iz kojih se provodi testiranje, navedeni su u Obavijesti i uputama o pravnim i drugim izvorima za pripremanje kandidata za

testiranje, a koja je prethodno objavljena na internetskoj stranici Škole. Postupak provjere znanja i sposobnosti provodi Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata.

O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni putem mrežnih stranica OŠ Ivana Gorana Kovačića Cista Velika u roku od petnaest (15) dana od dana sklapanja ugovora o radu s izabranim kandidatom (članak 23. Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje u OŠ Ivana Gorana Kovačića - Cista Velika).

Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata